

翰墨歌盛世 丹青颂丰年

“谈锡永书画作品展”在电白仁风国学研究院启幕

■文/图 记者 严志强

本报讯 翰墨歌盛世,丹青颂丰年。10月2日上午,正值国庆假期期间,未留声笔墨鸿爪——谈锡永上师书画作品展在位于电白区沙院镇的仁风国学文化研究院启幕。活动吸引了众多居民群众、游客前来观赏,共享文化盛宴(如右图)。

本次展览由茂名市美术家协会、电白区美术家协会、茂名市仁风国学文化研究院主办,展出时间由10月2日持续到11月2日。

据了解,谈锡永先生是一位德高望重的佛学家、书画家,其画作风格独树一帜,被誉为“岭南派文人画”。本次展出谈锡永先生的书画精品一百多幅,包括国画山水、花鸟、罗汉以及书法等。这些作品不仅展示了先生精湛的艺术技巧,更传达了他对生活的

感悟和对世界的洞察,对中国传统文化内涵的深刻理解与把握,让观者感受到他作品中所蕴含的哲学思想和人文精神。

活动中,主办方分享了书画展的筹办过程,并介绍本次展览的作者以及主要作品。活动还进行了捐书、捐画仪式。“作者的爱国情怀很深厚,我们以仁风国学这次展出为窗口,通过呈现的一笔一墨,学习绘画技艺的同时领略画外的境界,感受老艺术家的爱国情怀,同时为祖国送上祝福。”本次展览总策划、金科伟业集团董事长刘淑莲表示,她在布展的过程中感受到电白的文化艺术氛围非常浓厚,党委政府、社会各界非常支持文艺文化的发展。

“十分感谢各位领导以及艺术界人士对本次活动的支持,仁风国学研究院首次举办谈上师这种风格的作



品展,希望大家在观赏的过程中,也能领悟画中的哲理,感受画外的文化。”仁风国学文化研究院创办人、金科伟业集团董事长冯柏乔表示,在家

携手奋进 共创未来

电白区高地商会举行第一届理(监)事会就职典礼

■茂名日报社全媒体记者 陈俊明

本报讯 携手奋进,共创未来。近日,电白区高地商会第一届理(监)事会就职典礼举行。电白区委、区政府、区人大、区政协、区委宣传部、区委统战部、区工商联有关领导,高地街道班子成员,以及各商(协)会代表,辖区知名企业家、杰出乡贤欢聚一堂,共叙乡情、共襄盛举,共绘高地街道高质量发展蓝图,共创新高地更加辉煌的明天。

当天下午举行高地商会第一届理

(监)事会就职典礼,就职典礼宣读了高地商会第一届理(监)事会成员名单及顾问、荣誉会长、名誉会长名单。广州崇弘贸易有限公司董事长林龙鸣当选高地商会理事会会长。

活动现场分别为总顾问、顾问、名誉会长颁发聘书,为会长、监事长、执行会长、常务副会长、副会长、秘书长、监事、理事颁发当选证书。

活动现场举行了授印仪式,中国工商银行茂名电白支行向高地商会意向授信50亿元。电白区委统战部、区工商联(总商会),昆明茂名商

会,深圳市电白商会,电白区各镇街商会、相关团体、企业分别为高地商会赠送了贺礼。

“高地商会的成立,是每一位会员的汗水与智慧的结晶,承载着我们对未来的无限憧憬与追求。这不仅是一个组织的诞生,更是我们共同梦想的扬帆起航,是携手并肩、共创辉煌的庄严承诺。”电白区高地商会会长林龙鸣表示,将以高度的责任感和使命感,加强商会自身建设,不断完善组织架构和运行机制,引领会员共享资源、共谋发展,努力把商会建设成团结、互助、共赢的温馨大家庭,让每一位会员都能感受到家的温暖与力量。

高地街道,位于茂名城市发展新布局“两轴”黄金交汇点和“第一圈层”内,是环水东湾经济圈的依托地和电白主城区经济发展辐射地带。高地街道认真贯彻落实电白区委、区政府的精心部署,积极融入新发展格局,将海产品加工业及休闲旅游业做优做强做旺,打造出晏镜岭、童子湾等具有竞争力的旅游景点,着力推动经济高质量发展,为电白区当好茂名高质量发展的领跑者作出积极的贡献。

国内国际

值班主任:卜柳 责编:梁艺耀

多国政要盛赞中国发展成就

期待携手为和平繁荣作出新贡献

新华社北京10月2日电 综合新华社驻外记者报道,在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,多国政要出席我驻外使领馆使团国庆招待会等活动。他们纷纷盛赞中国经济社会发展成就,期待深化同中方在各领域友好交流合作,携手为地区及世界和平与繁荣作出新贡献。

马尔代夫总统穆伊兹表示,中国一直是马尔代夫发展历程中坚定的合作伙伴。连接马尔代夫首都马累和机场岛的中马友谊大桥是马中友好关系的又一标志性象征。马方坚信两国之间友谊与合作的纽带会越来越牢固,将不断推动两国和两国人民走向繁荣与和谐的未来。

老挝国会主席赛宋蓬表示,75年来,中国特色社会主义事业不断迈上新台阶,中国对维护世界和平发展持续发挥重要作用。老中合作成果丰硕,老挝国会愿同中国全国人大加强交流合作,为老中命运共同体建设提供坚实法治保障。

斯里兰卡外长赫拉特表示,斯中友好源远流长。近年来双方政治互信不断深化,经贸合作不断拓展,各领域交流持续推进。斯坚定奉行一个中国原则,感谢中方在斯遭遇困难之际伸出援手。期待今后双方继续共同努力,推动双边关系和各领域务实合作迈上新台阶。

印度尼西亚经济统筹部长艾尔朗加

表示,中国是印尼重要的全面战略伙伴,两国伙伴关系建立在长期互动和相互尊重的基础上。展望未来,两国深化合作潜力巨大。印尼新一届政府将和中方共同努力,进一步振兴各自经济,为国际社会作出更多贡献。

韩国外交部第一次官金洪均积极评价近期韩中两国活跃开展外交沟通和各领域交往,表示两国国民期待双边关系回暖升温。韩方愿同中方一道,推动韩中关系取得更多成果,增进两国人民福祉,为地区及世界和平繁荣作出贡献。

基里巴斯总统特别代表、莱恩和菲尼克斯群岛发展部长特马里表示,中国用短短几十年实现经济社会巨大变化,基里巴斯很荣幸拥有中国这样的发展伙伴、朋友、兄弟。基中复交以来,两国发展战略紧密对接,感谢中方在卫生、教育、互联互通等多领域给予基方巨大支持与宝贵帮助。

瑙鲁总统代表、教育部长阿皮表示,中国在经济、科技创新、国际合作方面取得举世瞩目的伟大成就,为世界和平、繁荣和进步作出贡献,祝愿中国繁荣昌盛,瑙中友谊长青。瑙鲁将坚定支持一个中国原则,愿同中方继续深化互利合作,不断造福两国和两国人民。

肯尼亚内阁首席部长兼外长穆达瓦迪

说,中国坚定不移促进和平与发展,为南南合作作出卓越贡献,使国际社会受益。中国是包括肯尼亚在内的发展中国家的可靠朋友。肯尼亚致力于与中国携手共同推进现代化进程,支持中国提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。

南非人居部长库巴伊盛赞中国经济社会发展伟大成就,以及中国对世界和平发展所作重要贡献。她表示,在两国元首共同引领下,南中关系发展取得丰硕成果,两国人民友谊持续深化。南方愿不断密切对华各领域交流合作,进一步提升两国关系水平。

纳米比亚教育、艺术和文化部副部长凯利表示,75年来,在中国共产党领导下,中国发展成为经济繁荣、社会稳定的全球经济大国。纳中两国不断拓展多领域合作,为两国人民带来丰硕成果。

马达加斯加武装力量部长萨希韦卢说,在中国共产党领导下,中国取得举世瞩目的成就。相信通过中非合作论坛这一对话平台,双方将进一步加强友好合作关系,推动现代化建设,打造高水平中非命运共同体。

委内瑞拉文化部长比列加斯表示,委方敬佩中国在促进世界文明多样性、多极化以及维护世界和平等方面所作贡献,赞同构建人类命运共同体理念,愿同

中方共同走和平发展之路。

阿根廷外交、国际贸易和宗教事务部长蒙迪诺表示,过去几十年中,中国取得巨大发展成就,极大提升了人民生活水平。同时,中国向世界敞开大门,为许多国家提供增长机会,成为全球经济的重要引擎。阿根廷非常高兴与中国保持合作关系,并在多个领域取得丰硕成果。阿方将继续与中国加强合作,造福两国人民。

圣马力诺外长贝卡里表示,中国取得了巨大经济和社会进步,圣马力诺将继续探索与中国在经济、文化等多领域的合作。圣中关系历史悠久,两国友谊不只停留在政府层面,更存在于两国人民之间,相信圣中关系将在交流和互动中继续发展。

阿富汗代理工商部长阿齐兹,马拉维国防部长姆坎达维尔,科摩罗内政部长法基迪纳,斯洛伐克国民议会议员加什帕尔,巴西副外长劳德马尔,波兰副外长舍伊纳,西班牙众议院第三副议长希尔,巴拿马总统府部长奥里利亚克,乌拉圭代外长阿尔韦托尼,卡塔尔商工大臣穆罕默德等,均代表各自国家政府祝贺中华人民共和国成立75周年,表示期待与中方继续加强各领域互利合作,不断推动双边关系向前发展。

伊朗报复以色列

中东紧张局势升级

新华社耶路撒冷/德黑兰10月2日电 当地时间1日晚,伊朗向以色列发动大规模弹道导弹袭击。以色列方面说,伊朗袭击失败,并誓言让伊朗“付出代价”。据美国媒体2日报道,以色列将在“数日内”报复性打击伊朗石油设施等战略目标。

伊朗方面说,为报复以色列在伊朗、黎巴嫩和巴勒斯坦的一系列行动,伊朗伊斯兰革命卫队航空部队1日晚向以重要军事和安全目标发射弹道导弹。据伊朗国家电视台报道,伊朗发射的导弹超过200枚。此次袭击中,伊朗首次使用法塔赫高超音速导弹,并称约90%的导弹成功命中目标。

新华社驻中东多国记者当晚看到“火球”划过夜空,警报声响彻以色列大部分地区。以色列方面说,伊朗导弹大部分被拦截,少量导弹击中以中部,还有一些击中南部,损失“微不足道”,未对以空军战斗力造成破坏。

据伊朗伊斯兰共和国广播电视台2日报道,伊朗武装部队总参谋长巴盖里公开了此次袭击的主要目标,包括以色列3个主要空军基地,以情报和特勤局(摩萨德)以及战略雷达和坦克装配中心、运兵船等。另据伊朗媒体报道,伊朗导弹击中以空军基地,摧毁数十架F-35战机。

另据美国媒体报道,此次袭击中,至少两枚导弹落在摩萨德总部附近,多枚导弹击中以色列内瓦提姆空军基地。

此次袭击后,伊朗总统佩泽希齐扬在社交媒体上警告以色列,“这只是我们力量的一部分,不要与伊朗发生冲突”。以色列总理内塔尼亚胡随后回应称,“伊朗犯了一个大错,将为此付出代价”“谁打我们,我们就要打他”。

美国国家安全委员会一名发言人说,美国总统拜登命令美军帮助以色列抵御来自伊朗的袭击。美国国防部发言人赖德说,在地中海的两艘美国军舰发射十多枚导弹帮助以色列拦截伊朗导弹,但不清楚是否拦截成功。

据美国新闻网站阿克西奥斯2日报道,以色列将在“数日内”对伊朗实施“重大报复”,可能打击“伊朗境内的油田和其他战略要地”。

伊朗民航组织发言人2日宣布,伊朗领空关闭至当地时间3日凌晨5时,目前伊朗所有国内和国际航班均已取消。

国庆假期第二天全国道路交通总体平稳

新华社北京10月2日电(记者孙少龙)记者2日从公安部交管局获悉,截至2日18时,全国道路交通安全形势总体平稳,未接报较大以上道路交通事故,车多缓行路段明显减少。

国庆假期第二天,全国主干公路交通流量较假期第一天有所回落,但较往年同期仍处高位,部分高速公路路段以及城市周边道路车流仍然集中,京津冀、

长三角、珠三角、成渝等区域交通压力较大。从公安部交管局监测的76条高速公路700个重要节点流量看,10月1日18时至10月2日18时,监测流量环比下降21.47%,与去年同期相比上升3.88%。

各地公安交管部门结合假期群众出行特点和交通流量变化加强研判,紧盯重点区域、路段、时段,加大警力装备投入,加强巡逻疏导和宣传提示,严查“三超

一疲劳”、酒驾醉驾、农村面包车超员、货车违法载人等重点违法行为,全力预防道路交通事故,保障交通安全有序。预计3日,到达目的地的中长途车流与短途出行车流集中叠加,部分城市进出城道路和通往景区道路车流量仍将保持高位。

公安部交管局提醒广大驾驶人守法驾驶、安全行车、文明礼让,不酒后驾车、不疲劳驾驶、不超员载客。遇前方车辆

缓行或交通事故时,服从民警指挥,有序排队、依次通行,不加剧抢道,不占用应急车道。驾车前往景区山区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路时,要减速慢行,行经农村、山区公路注意观察道路两侧车辆和行人。遇雨雾天气,务必谨慎驾驶,控制车距车速。在高速公路上发生交通事故,牢记“车靠边、人撤离、即报警”,避免发生二次事故。

广东省茂名市电白区放鸡岛西南侧海域CS008-01矿区海砂开采环境影响报告书(征求意见稿)信息公示

(1)报告书全文及公众意见表的网络链接及查阅纸质版的方式和途径

网络链接: http://zrzyj.maoming.gov.cn/xwdt/tzgg/content/post_1388815.html。如需查阅纸质版可联系我单位相关人员。

(2)征求意见的公众范围
项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织等。

(3)公众提出意见的起止时间

起止时间为:2024年9月23日至10月10日。

(4)联系方式建设单位:茂名市自然资源局

联系人:陈女士 联系电话:0668-2863375

邮箱: mmszrzyj2863375@maoming.gov.cn

通讯地址:茂名市茂南区官渡街道官渡四路21

号320

广东省茂名市电白区放鸡岛西南侧海域CS008-02矿区海砂开采环境影响报告书(征求意见稿)信息公示

(1)报告书全文及公众意见表的网络链接及查阅纸质版的方式和途径

网络链接: http://zrzyj.maoming.gov.cn/xwdt/tzgg/content/post_1388802.html。如需查阅纸质版可联系我单位相关人员。

(2)征求意见的公众范围
项目环境影响评价范围内的公民、法人

和组织等。

(3)公众提出意见的起止时间

起止时间为:2024年9月23日至10月10日。

(4)联系方式建设单位:茂名市自然资源局

联系人:陈女士 联系电话:0668-2863375

邮箱: mmszrzyj2863375@maoming.gov.cn

通讯地址:茂名市茂南区官渡街道官渡四路21

号320